

Tiše před velkou bouří?

oracle911blog.wordpress.com/2022/08/22/ticho-pred-velkou-burkou

blog oracle911

22. srpna 2022

Vypadá to tak, že je ticho a nic se neděje. Opak je však pravdou, neboť z jedné strany lidé jsou většinou na dovolené a příliš se o věci nestarají a z druhé strany korporátní média a některá tzv. alternativní, která dělají bohapustou propagandu, mlčí a předkládají nám banality, a nakonec, většina věcí se děje mimo pozornost veřejnosti.

Proč to říkám?

Inu chystá se velké finále, při kterém se strhnou kulisy a padne i šapitó, což dokresluje tyto dvě zprávy:

- Tradeři od JP Morgan byli usvědčeni z toho, že manipulovali s trhem zlata (již to není „konspirační teorie“, ale fakt potvrzený soudem).
- Podle íránské agentury Venezuela už nemá zájem o odpuštění dluhů, ale o benzin a naftu z italských a španělských rafinérií oficiálně kvůli tomu, že venezuelské rafinérky jsou v katastrofálním stavu.

Oficiálním vysvětlením není třeba věřit, hlavně když oficiální místa zvyknou lhát a najímat tisíce propagandistů. Totiž tento způsob barteru o dost prohlubuje energetickou krizi v Evropě a někdo potřebuje prohloubit tuto krizi tak, aby protlačil své cíle. Jde totiž o to, že toto zvedne ceny pohonných hmot přinejmenším ve Španělsku a v Itálii, což ale nejen prohloubí nespokojenost samotných občanů s místními vládami a Bruslem, ale také přiměje klany a zájmové skupiny reprezentující průmyslníky a dopravní podniky, aby začaly vyvíjet větší tlak na místní vlády a na Brusel (aplikace DVTR v praxi).

A co my?

U nás velké finále bude mít za následek pád současné vládní koalice a pád vlády a následnou možnou koalici Hlas-Jsme Rodina-Za lidí a SaS. Bude to menšinová vláda a víceméně i úřednická, která sice s největší pravděpodobností dá do pořádku veřejné finance a ekonomiku, ale bude Slováky nadále dusit. Jenže všechno špatné je k něčemu dobré.

A proč je to dobré?

Do této situace jsme se dostali kvůli kolektivní apatii, pasivitě a neochotě myslet (čest výjimkám) a tyto vlády jsou a budou pořádným a nepříjemným budičkem pro Slovensko a slovenský národ, neboť buď lidé v našich končinách začnou přemýšlet a vezmou vlastní záležitosti do vlastních rukou, nebo jako národ skončíme (DVTR předpokládá takovou možnost). A v takové situaci šermovat s věcmi, které lze shrnout pod nálepku „leboFico“, může buď jen klinický debil, nebo nepřítel (viděl jsem to jak od veřejně činných osob, tak od návštěvníků mých stránek, a proto Jožko Fazol dostal banán) . Dodávám, že nejsem nadšený z Fica, **ale** je to bohužel zatím jediný politik, který dokáže jak-tak udržet chod státu a jeho další suverenizaci v těchto nestabilních dobách. To je první várka věcí.

Druhá várka věcí je, že uvidíme pravé tváře politiků a ostatních veřejně činných osob, a tak budeme vědět s jistotou, že na čem jsme. Hodně lidí nepotěší to, co uvidí (včetně mě), ale pokud člověk chce řešit vlastní záležitosti adekvátním způsobem, tak musí znát pravdu.

S Hello

Oracle 911

PS: Toto rozhodnutí v případě JPMorgan Chase podstatě ruší podmínku/dohodu, kterou uzavřeli ještě během Trumpa když byly proti nim použity RICO zákony (zákony proti praní peněz a finančním podvodům) a měli dohodu, že s tím přestanou pokud odejdou z trhu. Toto nevypadá dobře jak pro vedení, tak pro banku.

Výzva: prosím začněte číst hrubé knihy (*je to fuk se kterými začnete*), které můžete zakoupit u vydavatelství Torden v nadcházejícím období znalosti v nich obsažené budeme potřebovat všichni.

Příspěvek na chod: Finančně můžete přispět zde .

Poznámka: Diskuse je níže a je otevřená.